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Kos (március 21 - április 20) Anyagi gyarapodása érdekében 
megmozgat minden lehetőséget, sok erőt, energiát fektet éle-
tének erre a területére, ez a törekvése igazán jól sikerül, így 
lehetősége lesz átépíteni jelenlegi otthonát, esetleg lecserélni 
egy jobbra.

Bika (április 21 - május 20) Nagy fi zikai hajtóerővel bír, 
elébe megy a kihívásoknak, fáradhatatlanul küzd céljaiért. 
Környezete elismeri teljesítményét, kikérik véleményét, és 
ön szívesen meg is osztja tapasztalatait azokkal, akiknek erre 
szüksége van.

Ikrek (május 21 - június 21) Lehetősége adódik valakinek 
anyagi segítséget nyújtani, ha lehet ne árulja el honnan jött a 
segítség, még nem érett meg rá a lehetőség. Az is elképzelhe-
tő, hogy valamilyen titkos tevékenységből komoly anyagi ha-
szonra tesz szert.

Rák (június 22 - július 22) Igazi vezéregyéniséggé nőtte ki 
magát barátai körében, a társaság élén hatalmas dinamiká-
val ösztönöz mindenkit. Ennek hatására egyre magabiztosabb 
lesz ön is, bátrabban ismerkedik emberekkel, kommunikációja 
kinyílik, megmutatja önmagát.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Tekintély övezi a 
munkájában, kiapadhatatlan munkabírásának köszönhetően 
komoly sikereket ér el. A nap végére viszont kimerül, ezért 
megtanulja értékelni az egyedüllétet, amely azt a feltöltődést 
nyújtja önnek, ami a karriereje építéséhez elengedhetetlen.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Hatalmas kalandvágy 
ég önben, nyughatatlan, ezért állandóan mozgásban van, kül-
földi utat szervez, amit minden eszközzel megpróbál végig 
vinni. A világ iránti nyitottságának köszönhetően új barátok-
ra tesz szert, akik szintén kedvelik a nyüzsgést és a beszélge-
téseket.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Sok időt áldozott egy 
kutatási téma teljes körű feltárására, kritikus volt önmagával 
szemben, ami az eredményességét szolgálta. Most érik be a 
gyümölcse eddigi munkájának, karrieréjben komoly elisme-
résekre számíthat.

Skorpió (október 23 - november 22) Kitűnő kapcsolatokat 
épített ki, párkapcsolata is remekül alakul. Kapcsolatai lehető-
ségeivel élve lehetősége lesz egy csodálatos külföldi utazásra, 
vagy olyan magasabb szintű tanulmányokba kezdhet, amiről 
már régóta álmodozott.

Nyilas (november 23 - december 21) Sokat dolgozik, nagy 
fegyelemmel halad előre, gondolkodása mélyreható, kritiku-
san szemléli a világot. Ennek köszönhetően munkájában meg-
találja azokat a pontokat, ahol optimalizálni lehetne, ezzel nö-
velve a hatékonyságot.

Bak (december 22 - január 20) Hatalmas energiával és di-
namizmussal veti bele magát mindenfajta kihívásba, szexuá-
lis energiája kiapadhatatlan, kockázatvállalási készsége igen 
erős. Olyan szerelmi kapcsolatot él meg, amely szenvedélyből 
egy hirtelen jött házasság kerekedhet.

Vízöntő (január 21 - február 19) Családcentrikussága elle-
nére nem bír otthon egyhelyben ücsörögni, nyughatatlansága 
munkára sarkalja, lendületesen veti bele magát a napi teendő-
idbe, így vasárnap este arra eszmél, hogy hulla fáradt, és elfe-
lejtett pihenni, feltöltődni.

Halak (február 20 - március 20) Keresi a kihívásokat, le-
gyen az sport, vagy szellemi vetélkedő. Mélyen beleveti magát 
érdeklődésének tárgyába, ennek köszönhetően új lehetőségek 
bontakoznak ki ön előtt, sőt a héten egy új szerelem is kibonta-
kozhat, ami egy kicsit eltereli a fi gyelmét korábbi hobbijáról.
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Építészeti örökségünk

Szabadság út 36. Lengyel-palota.
Épült 1895-ben Ribárszky Pál tervei alapján. A századfordu-
ló eklektikus építészetének országos szinten is kiváló példája

Szarvas:
1, A Szabadság út Petőfi  – Lehel utca közötti szakaszán a páros 

oldalon járdalezárás miatt a gyalogosforgalom a páratlan oldalon 
bonyolódik.

2, A Gyomai úti kerékpárút mellett és a Zrínyi 91. sz. előtt víz-
bekötés miatt forgalomkorlátozás várható

3, Wesselényi u. 6. sz előtt félpályás útlezárásra kell számítani 
szennyvízbekötés munkálatai miatt

4, A Markovitz u. 6. szám előtt kapubejáró építése zavarhatja 
a közlekedést
Körös-szögi kistérség területe: 

Szélessávú optikai gerinchálózat építése zavarhatja a forgalmat.
Felhívom a Tisztelt közlekedők fi gyelmét, hogy a vakáció miatt 

fokozottan számítsanak gyermekek közlekedésére, váratlan meg-
jelenésére, különösen a játszóterek környékén.

Nagy Sándor, útügyi referens

Térségünkben a következő időszakban folytatódik a mérsé-
keltebb nyári idő, záporokkal és zivatarokkal tarkítva. Pénte-
ken jobbára borús időre számíthatunk, csapadék is valószínű. 
A hőmérséklet hajnalban 16 fok, napközben 27 fok lesz. Szom-
baton már többször kisüt a nap, de még előfordulhatnak zá-
porok. A szél megélénkül. A hőmérséklet 17 és 29 fok között 
lesz. Vasárnap napos időre van kilátás, csapadék nélkül. A hő-
mérséklet hajnalban 17 fok lesz, napközben 30 fok közelében 
várható. Hétfőn folytatódik a felmelegedés, napközben már 34 
fokig melegszik a levegő. Előfordulhatnak zivatarok. Kedden 
és szerdán is számíthatunk időnként záporokra, a hőmérséklet 
33 illetve 31 fok közelében lesz.


